Одна из задач, поставленная перед коллективом МКДОУ формулируется так: создавать условия для укрепления психологического и физического здоровья детей.

Медицинское обслуживание детей осуществляется старшей медицинской сестрой  в  тесном  сотрудничестве  с педагогами  и  родителями.  Она  организует медико-педагогический контроль за санитарно-гигиеническим  состоянием помещений,  за  физкультурно-оздоровительной  работой,  отслеживает  изменения заболеваемости детей, координирует  взаимодействие с  медицинскими  учреждениями села. Санитарно-эпидемиологическая  обстановка  в детском саду благополучная, что достигается неукоснительным соблюдением санитарно – эпидемиологического  режима  в группах,  на  пищеблоке  и  в  учреждении в  целом. Общее санитарно-гигиеническое состояние дошкольного учреж​дения соответствует требованиям Госсанэпиднадзора: питьевой, световой и тепловой  режимы соответствуют нормам. 
В ДОУ реализуется работа по профилактике  простудных  заболеваний,  проводимая медицинской сестрой по плану оздоровительной работы. Широко  используется  витаминизация  пищи  и  медикаментозная профилактика.  Питание оказывает существенное  влияние  на  иммунитет  ребенка по  отношению  к  различным заболеваниям, повышает работоспособность и выносливость организма, способствует оптимальному нервно-психическому развитию. В  детском саду реализуется рациональное и сбалансированное по калорийности и химическому составу  10  дневное меню, разработанное  медицинской сестрой ДОУ и утвержденное санитарной службой. 

Для реализации задач физического воспитания - большое внимание уделяется повышению двигательной активности детей и правильному ее регулированию. В ДОУ имеется физкультурный зал с необходимыми пособиями для развития всех видов движений. В каждой группе есть физкультурный уголок. Системная работа по физическому воспитанию включает:
· утреннюю гимнастику;
· физкультурные занятия с компонентом корригирующих упражнений по лечению   нарушения осанки, сколиоза;

· подвижные игры и игровые упражнения на улице.

В режим дня включены дыхательные упражнения: в утрен​нюю гимнастику, между учебными занятиями, в упражнения после дневного сна, в физкультурные занятия, а также в инди​видуальную работу с детьми. Педагогами активно используется пальчиковая гимнастика, способствующая развитию мелкой моторики. Существенное место в решении многогранных задач физиче​ского воспитания занимают различные формы активного отдыха:  спортивные досуги, праздники, дни здоровья. Они помо​гают создать оптимальный двигательный режим, который спо​собствует повышению функциональных возможностей ребенка, улучшению его работоспособности и закаленности, является эффек​тивным средством всестороннего развития и воспитания.
